




REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
 OPĆINA PRIMOŠTEN  
OPĆINSKO VIJEĆE

## **ZAPISNIK SA 2.REDOVNA SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN**

**2.redovna sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten** u sazivu 2021-2025. održana je dana **9.rujna 2021.** godine u Općine Primošten“ na adresi sv. Josipa 7, s početkom 11,00 sati.

Sjednici je predsjedavao Jere Gracin, predsjednik Općinskog Vijeća Općine Primošten ,zapisnik je vodila Milena Pleić stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Primošten.

Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu, srdačno pozdravio vijećnike i druge prisutne koji su došli.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno **jedanaest (11) vijećnika** . **Na sjednici su prisutni vijećnici:**, Tomislav Pancirov, Jurica Soža, , Jere Gracin , Šime Šarić, Anita Perkov, Ivana Huljev, Jere Nižić, Ante Jurić, Antonija Gracin, Nikolina Friganović, Stipe Gruja.

**Na sjednici nisu prisutna dvojica (2)vijećnika:** Čobanov Živana i Nediljko Marinov koji je opravdao svoj nedolazak na sjednicu.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća od kojih je prisutno jedanaest (11) vijećnika.

Konstatira se na da je na sjednici prisutan općinski načelnik, g. Stipe Petrina.

Od predstavnika medija na sjednici je prisutna Vedrana Stočić iz Slobodne Dalmacije

Predsjednik je pitao da li netko javlja za vijećničko pitanje?

Predsjednik je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale za sjednicu o predloženim točkama dnevnog reda koje će se raspravljati. Predsjednik je istaknuo da su svi vijećnici prije sjednice dobili fotokopirani materijal za još dvije točke nadopune dnevnog reda a to su 20. i 21.

Predsjednik je na verifikaciju stavio Zapisnik sa 1. konstituirajuće i radne sjenice Općinskog vijeća i pitao da li netko ima primjedbe na isti. Nitko nije ima primjedbe na zapisnik.

**Zapisnik je usvojen sa (11) jedanaest glasova „Za“ ,(nitko) „suzdržan“, nitko „protiv.**

Predsjednik je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale o predloženim točkama dnevnog reda o kojima će se raspravljati.

Predsjednik je prijedlog sa nadopunom dnevnog stavio na glasovanje:

1. *Prijedlog Zaključaka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine*
  2. *Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godine.*
  3. *Prijedlog Odluke o prihvaćanju Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Primošten za 2021. godinu*
  4. *Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godine*
  5. *Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2020.*
  6. *Prijedlog Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2021.*
  7. *Prijedlog Zaključak o prihvaćanju Financijskog izvješća DVD-a za 2020.*
  8. *Prijedlog Ugovora o financiranju katastarske izmjere za Općinu Primošten*
  9. *Prijedlog II. izmjene i dopune rješenja o imenovanju članova vijeća za davanje koncesijskih odobrenja za Općinu Primošten*
  10. *Odluka o imenovanju privremenog zamjenika načelnika Općine Primošten u slučaju duže spriječenosti u obavljanju dužnosti načelnika*
  11. *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Financijskog izvješća o poslovanju Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. za 2020. godinu*
  12. *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Financijskog izvješća o poslovanju Komunalnog poduzeća Primošten odvodnja d.o.o. za 2020. godinu*
  13. *Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi za Općinu Primošten*
  14. *Prijedlog Odluke o osnivanju Lokacijske grupe u ribarstvu za područje Grada Šibenika te Općine Bilice, Marina, Primošten i Rogoznica*
  15. *Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Rock d.o.o. za plaćanje komunalnog doprinosa na rate*
  16. *Izmjena i dopune Odluke o imenovanju ulice Dalamatinska u Primoštenu*
  17. *Prijedlog Odluke o imenovanju ulice na području Općine Primošten /(Nc101)*
  18. *Prijedlog Odluke o imenovanju ulice na području Općine Primošten /(NC102)*
  19. *Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na čes. zem. 19613 K.O. Primošten*
  20. *Prijedlog Odluke o prihvaćanju zamolbe Investitora za izradu prometne dokumentacije unutar UPU-a Aurora*
  21. *Prijedlog za podmirenjem računa geodeta*
- Dnevni red usvojen je jednoglasno sa nadopunom.

**Prešlo se na raspravljanje po predloženom dnevnom redu sa dopunom.**

**Točka 1.**

***Prijedlog Zaključaka o prihvatanju Polugodišnje izvješće o radu načelnika od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 1. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Polugodišnje izvješće o radu načelnika od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu i pitao da li se netko javlja za riječ. Za riječ se javio vijećnik Šime Šarić i postavio je pitanje. Koje su korekcije vršene u IX. Izmjenama i dopunama prostornog plana uređenja Općine Primošten nakon uskrate davanja suglasnosti od strane Ministarstva prostornog uređenja. Načelnik je kazao da su u korekcije bile tehničke prirode i da se nisu ticale građevinskih zona i da je to. Šime Šarić je rekao da bih volio vidjeti te korekcije. Načelnik Petrina je rekao da ovo nije rasprava o prostornom planu nego izvješće o radu, a kad prostorni plan dođe na vijeće da se onda može raspravljati o njemu, a svakako da mora doći na Vijeće.

Nakon što se nitko više nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Zaključaka o prihvatanju Polugodišnje izvješće o radu načelnika od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine stavio je na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika, jedan (1) „suzdržan“, nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o prihvatanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine ; Klasa: 023-01/21-01/1, UR. BROJ: 2182/02-01-21-1 od 9. rujna 2021. godine.**

Zaključak o prihvatanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika od 1. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. godine sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

**Točka 2.**

***Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata u 2020. godine***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 2. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godinu, te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2020. godine stavio je na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo deset (10) vijećnika, jedan (1) „suzdržan“, nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o raspodjeli rezultata za 2020. godine ; Klasa: 400-06/20-01/04, ur. broj: 2182/02-01-20-2, od 9. rujna 2021. godine**

Odluka o raspodjeli rezultata u 2020. godini sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

**Točka 3.**

***Prijedlog odluke o polugodišnjem izvješću o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 3. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog odluke o polugodišnjem izvješću izvršenja proračuna za Općinu Primošten. Predsjednik je otvorio raspravu i kazao da su svi u materijalima dobili opsežno izvršenje polugodišnjeg proračuna sa programima te pitao dali netko želi postaviti pitanje i da li im nešto nije jasno. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je odluke o polugodišnjem izvješću o izvršena proračuna Općine Primošten za razdoblje od 1.siječnja do 30.lipnja 2021. godine stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o polugodišnjem izvješću izvršenja proračuna Općine Primošten za razdoblje od 1.siječnja do 30.lipnja 2021. godine;Klasa:400-06/21-01/01, ur.broj:2182/-01-21-1 od 9.rujna 2021. godine. Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.**

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 4.**

##### ***Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godine***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 4. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godine koji ostaje isti kao i prvotna odluka. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godine stavio je na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (11) jedanaest vijećnika, nitko „suzdržan“ , nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godine ;Klasa:402-08/21-01/02, ur.broj:2182/02-01-21-1 od 9.rujna 2021. godine**

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 5.**

##### ***Prijedlog zaključka o prihvaćanju financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2020.***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 5. dnevnog rada. Kazao je da su svi vijećnici elektronski u svojim materijalima dobili financijsko izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Općine Primošten te Prijedlog zaključka o prihvaćanju financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2020.Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 5. dnevnog rada i pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog zaključka o prihvaćanju financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2020. stavio je na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (11) jedanaest vijećnika, nitko „suzdržan ,nitko „protiv“**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o prihvatanju financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2020.;Klasa:402-08/21-01/02, ur.broj:2182/02-01-21-1 od 9.rujna 2021. godine.**

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 6.**

##### ***Prijedlog Zaključak o prihvatanju Polugodišnjeg financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2021.***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 6. dnevnog rada. Kazao je da su svi elektronski u svojim materijalima dobili Polugodišnje financijsko izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2021. Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko ima primjedbe ili se želi javiti za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Zaključak o prihvatanju Polugodišnjeg financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2021. stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (11) jedanaest vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o prihvatanju Polugodišnjeg financijskog izvješća o poslovanju „Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2021.;Klasa:402-08/21-01/02, ur.broj:2182/02-01-20-1 od 9.rujna 2021. godine**

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 7.**

##### ***Prijedlog Zaključak o prihvatanju Financijskog izvješća DVD-a za 2020.***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 7. dnevnog rada. Kazao je da su svi elektronski u svojim materijalima dobili financijskog izvješća DVD-a Općine Primošten za 2020. godinu .

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko ima primjedbe ili se želi javiti za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Zaključak o prihvatanju Financijskog izvješća DVD-a za 2020. stavio je na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika, jedan (1) „suzdržan“, nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o prihvatanju financijskog izvješća DVD-a za 2020. godinu;Klasa:402-07/21-01/02, Ur.broj:2182/02-01-21-1 od 9.rujna 2021. godine**

Zaključak je sastavni dio Zapisnika i nalazi se u privitku istoga.

#### **Točka 8.**

##### ***Prijedlog Ugovora o financiranju katastarske izmjere za Općinu Primošten***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 8. dnevnog reda, kazao je da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog Sporazuma o provođenju katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području Općine Primošten između Općine Primošten i Državne geodetske uprave s financijskim obavezama koje u tom Ugovoru iznose ukupno za Općinu Primošten 21.034 200,00 kuna sa PDV-om. Predsjednik je pitao načelnika Općine Primošten da li im nešto za reći. Načelnik Petrina ja kazao da želi nešto reći na ovu temu. Kazao je da je to strašan posao i da je to nužnost da se to napravi, ali Općina Primošten nema dovoljno sredstava da to sama napravi jer su to ogromni novci, jedino da jedan dio financiraju građani Općine Primošten a jedan dio Općina Primošten. Načelnikov prijedlog je da se sazove zbor građana pa da se vidi njihova zainteresiranost za sudjelovanje u ovom

projekt i da se na zboru građana objasni ljudima što podrazumijeva financiranje ovog projekta .koliko je važno za same građane da srede svoje vlasničke odnose , jer u protivno država će prebaciti nesređenu imovinu na sebe. Načelnik je kazao da on predlaže da se ova ponuda od Geodetske uprave uvjetno prihvati ali da bih on sazvaio zboru građana na cijelom području Općine Primošten i da se vidi kako će građani reagirati ako im se ponudi da sudjeluju u financiranju jednog dijela ovog projekta. Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu. Vijećnici Predsjednik je prijedlog o uvjetnom prihvaćanju ovog Ugovora uz sazivanje zboru građana stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (11) jedanaest vijećnika, nitko „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK:** Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno donijelo je Zaključak o uvjetnom prihvaćanju prijedloga Ugovora o financiranju katastarske izmjere za Općinu Primošten. Predstavničko tijelo smatra kako bi prije potpisivanja Ugovora načelnik treba sazvati zbor građana, da se detaljno provjeri kakav je interes mještana za financiranje predmetnog Ugovora s obzirom da Općina Primošten u ovom trenutku ne može iz proračuna izdvojiti iznos predviđen Ugovorom.

#### **Točka 9.**

##### ***Prijedlog II. izmjene i dopune rješenja o imenovanju članova vijeća za davanje koncesijskih odobrenja za Općinu Primošten***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 9. dnevnog reda te je kazao da su svim vijećnicima poslan elektronski materijal za ovu točku dnevnog reda. Predsjednik je otvori raspravu pod ovom točkom i pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je II. izmjenu i dopunu rješenja o imenovanju članova vijeća za davanje koncesijskih odobrenje stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika, (1) jedan „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK:** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasovanje donijelo II. izmjene i dopune rješenja o imenovanju članova vijeća za davanje koncesijskih odobrenja za Općinu Primošten ;Klasa:934-01/18-01/1, urbroj:2182/02-01-21-2 od 9.rujna 2021. godine.

Rješenje je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 10.**

##### ***Odluka o imenovanju privremenog zamjenika načelnika Općine Primošten u slučaju duže spriječenosti u obnašanju dužnosti načelnika***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 10. dnevnog reda kazao je da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog da se za svog zamjenika načelnika u slučaju njegove duže spriječenosti imenuje Tomislav Pancirov. Načelnik Petrina se javio za riječ i kazao da je pričao sa Tomislavom Pancirov i da on ne može obavljati tu dužnost zamjenika načelnika zbog privatnih razloga te je isti predložio da njegova zamjenica u slučaju njegove spriječenosti bude Ivana Huljev. Odluka o izboru privremene zamjenice načelnika predsjednik je stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10)deset vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK:** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o imenovanju privremene zamjenice načelnika Općine Primošten. godinu ;Klasa:361-01/20-01/02, ur.broj:2182/02-01-20- 1 od 9.rujna 2021. godine

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog

#### **Točka 11.**

##### ***Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Financijskog izvješća o poslovanju Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. za 2020. godinu***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 11. dnevnog reda kazao je da su svi elektronski u materijalima dobili financijsko izvješće o poslovanju komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. za 2020. godinu. Predsjednik je otvorio raspravu, pitao je da li se netko javlja za raspravu, nakon što se nitko nije javio, predsjednik Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Financijskog izvješća o poslovanju Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. za 2020. godinu stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika, jedan (1) „suzdržan“, nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključka o primanju na znanje Financijskog izvješća o poslovanju Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. za 2020. godinu.;Klasa:402-07/21-01/01, ur.broj:2182/02-01-21- 1 od 9.rujna 2021. godine**

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 12.**

##### ***Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Financijskog izvješća o poslovanju Komunalnog poduzeća Primošten odvodnja d.o.o. za 2020. godinu***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 12. dnevnog reda kazao je da su svi vijećnici elektronski u materijalima dobili Odluku o godišnjem financijskom izvještaju za 2020. godinu i Izvješće neovisnog revizora Predsjednik je otvorio raspravu. Pitao je da li se netko javlja za raspravu, nakon što se nitko nije javio, predsjednik je prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Primošten za 2021. godine stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10)deset vijećnika, jedan(1) „suzdržan“,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključka o primanju na znanje Financijskog izvješća o poslovanju Komunalnog poduzeća Primošten odvodnja d.o.o. za 2020. godinu ;Klasa:402-07/21-01/01, Ur.broj:2182/02-01-20-1 od 9.rujna2021. godine**

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 13.**

##### ***Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi za Općinu Primošten***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 13. dnevnog reda te pitao da li netko ima primjedbe. Predsjednik je rekao da je svi vijećnici dobili prijedlog nove Odluke o socijalnoj skrbi. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi za Općinu Primošten stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo jedanaest (11) vijećnika, nitko „suzdržan“,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK:** Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Odluku o socijalnoj skrbi Općine Primošten ;Klasa:550-01/21-01/01, ur.broj:2182/02-02-01-1 od 9.rujna 2021. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 14.**

##### ***Prijedlog Odluke o osnivanju Lokacijske grupe u ribarstvu za područje Grada Šibenika te Općine Bilice, Marina, Primošten i Rogoznica***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 14. dnevnog reda te pitao da li netko pitao da li se netko ima pitanja.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je prijedlog Odluke o osnivanju Lokacijske grupe u ribarstvu za područje Grada Šibenika te Općine Bilice, Marina, Primošten i Rogoznica godine stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10)devet vijećnika, nitko „suzdržan“ ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK:** Općinsko vijeće Općine Primošten je većinom glasova donijelo Odluke o osnivanju Lokacijske grupe u ribarstvu za područje Grada Šibenika te Općine Bilice, Marina, Primošten i Rogoznica; Klasa:550-01/20-01/01, ur.broj:2182/02-01-20-1 od 9.rujna 2021.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 15.**

##### ***Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Rock d.o.o. za plaćanje komunalnog doprinosa na rate***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 15. dnevnog reda te pitao da li netko ima primjedbe na Zaključak o davanje suglasnosti Rock d.o.o. za plaćanje komunalnog doprinosa na rate.

Nakon što se nitko nije javio predsjednik je Zaključka o davanju suglasnosti Rock d.o.o. za plaćanje komunalnog doprinosa na rate stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika, (1) jedan „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK:** Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Zaključka o davanju suglasnosti Rock d.o.o. za plaćanje komunalnog doprinosa na rate, KLASA: 740-06/21-01/88, UR.BROJ:2182/02-01-20-1 od 9.rujna 2021. godine.

Zaključak je sastavni dio Zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 16.**

##### ***Izmjena i dopune Odluke o imenovanju ulice Dalamatinska u Primoštenu***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 16. dnevnog reda te pitao Izmjena i dopuna Odluke o imenovanju Dalamtinske ulice, predsjednik je kazao da su svi dobili skicu odnosno sliku , odluku i prijedlog komisije za imenovanje, pitao je da li nekome nije nešto jasno te da li netko ima primjedbe na prijedlog izmjene i dopune odluke o imenovanju ulice Dalamatinska u Primoštenu.



Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je prijedlog Izmjene i dopune Odluke o imenovanju ulice Dalmatinska stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika, (1) jedan „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Izmjena i dopuna Odluke o imenovanju ulice Dalmatinska u Primoštenu ; KLASA:023-01/21-01/3,UR.BROJ:2182/02-01-21-2 od 9.rujna 2021. godine**

#### **Točka 17.**

##### ***Prijedlog Odluke o imenovanju ulice na području Općine Primošten /(NC101)***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 17. dnevnog reda . Konstatirao je da su svi dobili materijale za raspravljanje o ovoj točki dnevnog reda a to je prijedlog Odluke o imenovanju ulice na području Općine Primošten , sa skicom i prijedlogom komisije za imenovanje radi se o ulici Krčulj, Gracini prema Širokama. Predsjednik je pitao da li netko ima primjedbe i da li se javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog Odluke o imenovanju ulice na području Općine Primošten (NC 101) stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika, jedan (1),„suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova je donijelo Odluku o imenovanju ulice na području Općine Primošten (NC 101); KLASA:023-01/21-01/1, UR.BROJ: 2182/02-01-21-1 od 9.rujna 2021. godine.**

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 18.**

##### ***Prijedlog Odluke o imenovanju ulice na području Općine Primošten /(NC102)***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 18. dnevnog reda . Konstatirao je da su svi dobili materijale za raspravljanje o ovoj točki dnevnog reda a to je prijedlog Odluke o imenovanju ulice na području Općine Primošten , sa skicom i prijedlogom komisije za imenovanje .Radi se o naselju Prhovo prema zaseocima Furčići. Predsjednik je pitao da li netko ima primjedbe i da li se javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je prijedlog Odluke o imenovanju ulice na području Općine Primošten (NC 102) stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika jedan (1),„suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova je donijelo Odluku o imenovanju ulice na području Općine Primošten (NC 102); KLASA:023-01/21-01/2, UR.BROJ: 2182/02-01-21-1 od 9.rujna 2021. godine.**

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 19.**

***Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na čes .zem. 19613 K.O.  
Primošten***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 19. dnevnog reda. Konstatira je da su svi dobili materijale za raspravljanje u elektronskom obliku a to prijedlog izmjene i dopune odluke o ukidanja statusa javnog dobra na čes. zem.19613 k.o. Primošten.

Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu. predsjednik je prijedlog Izmjene i dopune Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na čes. zem. 19613 k.o. Primošten stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika ,(1) jedan „suzdržan“ , nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Izmjenu i dopunu Oduke o ukidanju statusa javnog dobra na čes .zem. 19613 K.O. Primošten ; Klasa:340-09/21-01/2, ur.broj:2182/02-01/21-2 od 9.rujna 2021. godine.**

Odluka je sastavni dio Zapisnika i nalazi se u privitku istog.

**Točka 20.**

***Prijedlog Odluke o prihvaćanju zamolbe Investitora za izradu prometne dokumentacije unutar UPU-a Aurora***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 20. dnevnog reda te kazao da su svi u materijalima prije sjednice u fotokopiranom obliku dobili zamolbu od investitora Joška Jurića pod brojem KLASA:350-02/21-01/03 .UR.BROJ.15-21-1 od 2.rujna 2021. godine kao i prijedlog o prihvaćanju zamolbe investitora za izradu prometne dokumentacije unutar UPU-a Aurora.

Predsjednik je pitao da li netko ima primjedbe na prijedlog odluke.

Predsjednik je ovaj prijedlog stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (10) deset vijećnika , jedan „suzdržan“ , nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju zamolbe Investitora za izradu prometne dokumentacije UPU-a ; Klasa:350-06/21-02/01 , UR.BROJ: 2182/02-01-21-1 od 9.rujna 2021. godine.**

**Točka 21.**

***Prijedlog za podmirenjem računa geodeta***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 21. dnevnog reda. Konstatirao je da su svi vijećnici dobili fotokopirane materijale prije sjednice za odlučivanje po ovoj točki dnevnog reda a to je Zamolba za podmirenje računa od Ive Makelje, Resnica 4 iz Primoštena pod brojem KLASA:930-01/21-01/01,UR.BROJ:15-21-1 od 7.rujna 2021. godine te u prilogu i račun koji je potrebno podmiriti. Predsjednik ja kazao da su svi imali vremena proučiti materiju i vidjeti o čemu se radi. Načelnik se javio za riječ i kazao da je logično da ako čovjek da Općini Primošten 603 kvadrata da bi izdvojio svoju parcelu od javnog puta, a javni put ostaje Općini Primošten, te smatra da je logično da mu račun podmiri. Predsjednik je prijedlog da se zamolba o prihvaćanju plaćanja računa geodeta podmiri.

Predsjednik je Odluku o prihvaćanju zahtjeva za podmirenjem računa geodeta stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ ZA“ glasovalo (11) jedanaest vijećnika , nitko „suzdržan“ , nitko „protiv“.

**ZAKLJUČAK:** Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Odluku o prihvaćanju zahtjeva za podmirenjem računa geodeta ;KLASA:930-01/21-01/01, UR.BROJ:2182/02-01-21- 1 od 9.rujna 2021. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u prilogu istog.

Predsjednik je zaključio sjednicu i zahvalio vijećnicima što su došli.  
Sjednica je završena u 11,40 sati.

Zapisnik uredila:

Stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju

Milena Pleić upr. pra.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG  
VIJEĆE OPĆINE PRIMOŠTEN**

**Jere Gracin**

